



不忘初心 再出发 德汇集团“七一”表彰大会胜利召开

6月29日，乌鲁木齐市举行庆祝中国共产党成立98周年大会，回顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，表彰近年来全市涌现的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织，动员全市各级党组织和广大党员干部为实现社会稳定和长治久安总目标努力奋斗。大会上，德汇集团党委书记、副董事长李艳玲获“乌鲁木齐市优秀党务工作者”表彰。



坚定理想信念 争当追梦人

6月29日当天下午，德汇集团举行“七一”先进表彰会，第一时间贯彻落实乌鲁木齐市庆祝建党98周年大会的精神。集团7个党支部全体党员、入党积极分子，以及主要业务条线负责人共计百余人出席大会。

34年来，德汇集团始终坚持“不忘初心，牢记使命”的理念，积极贯彻党建工作要点，主动融入发展大局，全面凝聚发展合力，拓展基层组织覆盖。集团董事长钱金耐历来高度重视德汇的党建工作，多次要求德汇全体共产党员，牢固树立使命意识、责任意识，切实发挥共产党员的先锋模范作用，在自己的工作岗位上尽职尽责，扎实努力工作，把个人事业、德汇事业和党的事业相结合，为德汇、为国家的发展贡献力量。

德汇集团党委副书记、常务副总裁王健结合“全国民营企业党组织书记培训示范班”上的学习成果与集团工作，为在场的各位党员同志上了一堂生动的党课。王健表示，通过此次学习，第一次踏上大庆这座英雄的城市，近距离领悟体会大庆精神、铁人精神的丰富内涵，让人心灵震撼、感触颇深、受益匪浅，这是一次党性的锤炼，是一次灵魂的洗礼和精神的补钙。他号召全体党员继承和发扬大庆精神、铁人精神，不忘初心，从围绕企业经营，加强示范引领；围绕企业文化，加强阵地建设；围绕员工素质，加强党建活力三个方面，把德汇党建工作各项任务落到实处，为实现公司3.0战略目标贡献力量。

表彰先进 发挥带头作用

会上，集团党委副书记、常务副总裁王健向受到表彰的先进基层党组织及优秀共产党员表示热烈祝贺。王健表示，伟大时代呼唤伟大精神，崇高事业需要榜样引领。在庆祝中国共产党成立98周年和中华人民共和国成立70周年之际，为表彰先进、树立典型、弘扬正气，我们举行这样一个纪念表彰大会，目的就是希望我们的共产党员、全体德汇人要始终不忘革命先烈为我们开创的伟大事业，始终不忘我们美好幸福生活的来之不易，始终不忘德汇有今天发展是党的正确政策的指引和德汇人的艰苦努力。德汇的事业也是党的事业的重要组成部分，全体德汇

党员要发挥表率作用和模范作用，打造民营企业党建标杆。她希望所有德汇党员要有发自内心的自豪感，要明确自己的使命和责任，一起为中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。三名“优秀共产党员”、两名“优秀党务工作者”、一个“先进基层党组织”受到表彰。全体党员在王健总带领下，高举右拳，用坚定有力的声音发表宣言，表达为党的事业奋斗终生的信念和决心。

拥有11年司龄和8年党龄的“优秀党务工作者”古力比亚·阿克热木在代表先进发言时表示，作为一名少数民族党员，维护民族团结、建设美丽新疆是我们的天然使命。我们都是追梦人，作为追梦人和圆梦人，追梦需要激情和理想，圆梦需要奋斗和奉献。不要让年龄限制了可能，敢试敢为，理想就会变为现实。

会上，还组织观看了“全国优秀共产党员”张富清同志的相关事迹短片，在场员工纷纷表示，要以张富清同志为榜样，扎实工作、无私奉献，为实现公司3.0战略，为祖国发展继续贡献力量。会议在全体参会人员合唱的《国际歌》歌声中落下帷幕。

德汇温情暖心夏克买里

6月21日，德汇集团举行了“情系夏克买里·爱心募捐”活动，上海、启东、新疆三地公司全体员工共同参与，踊跃献出自己爱心，与20余户家庭建立定点帮扶关系。



夏克买里村是德汇集团定点帮扶的贫困村，全村1470人中，贫困户占到101户，共计409人。

募捐仪式前，主持人带领大家观看了《夏克买里需要你》宣传片，很多同事都忍不住流下了眼泪，被夏克买里村民艰苦的生活条件和积极向上的生活态度所感动。大家纷纷表示，“德汇集团是一家经历过苦难生死的企业，一路走来得到了党和政府，以及社会各界的支持帮助。感恩是德汇企业文化的核心内

涵，所以我们必须不忘初心，以身作则，在有能力回报社会、服务人民的时候竭尽全力”。

集团二季度新员工培训会圆满结束

6月22日上午，二季度新员工培训会在集团新疆总部展开，50名新员工参加。本次新员工培训从企业文化、企业战略发展、管理大纲、绩效管理、经营预算、职业素养等多方面着手，以帮助新员工尽快融入德汇，实现自我价值。



培训首先从“企业发展战略与企业文化”入手，将企业的精神内涵，以最快的速度传达到大家心里。同时，带领新员工回顾公司的发展历程、解读公司的发展战略和长期愿景，以“德润人心，汇聚天下”的德汇精神和企业魅力感染参加培训的每一位新员工。

在经过企业文化的熏陶后，新员工们也迎来人事管理制度、绩效管理制度、信息化管理规范、阿米巴经营模式和全

面预算管理的专业培训。各管理部门小伙伴在培训环节也都非常给力，以严谨的态度、生动的语言、丰富的经验、事无巨细的分享和交流，为新员工们奉上了一份丰盛的“德汇大餐”。

参加培训的新员工们纷纷表示，通过此次培训，深刻认识到行为意识的改变、专业知识的增长和个人能力的增长同样重要，这些都是每一位德汇人不可或缺的。

德汇人 DOOWIN



扫码关注官微

DOOWIN 要闻 NEWS

温州市委副书记、政法委书记陈浩考察德汇中心

6月25日，温州市委副书记、政法委书记陈浩一行来到德汇中心考察。秘书温州工商总会会长曹国荣，自治区工商联副主席、新疆温州总商会会长郑茶妹，德汇集团董事长钱金耐，党委书记、副董事长李艳玲陪同考察。

陈浩书记一行先后考察了德汇宝贝广场和慧云智慧中心，对德汇运用“旧元素、新组合”理念，开发“油电混合”新商业模式创新转型思路大加赞赏。

陈浩书记表示，无论外部环境如何变化，市场行情如何起伏，德汇



始终专业专注于产业生态运营的战略方向，深耕新疆三十余年，为新疆地区的经济发展、社会稳定和民族团结做出了积极的贡献。德汇是中国民营企业的杰出代表，钱金耐董事长更是浙江商人的榜样。钱金耐董事长感谢陈浩书记对德汇的发展和个人工作的认可，他表示，虽然离开温州来到新疆乌鲁木齐创业已经整整34年，但自己始终心系故乡、心系温州，只要有空就要回浙江，回温州走走、看看。不只为衣锦还乡，更是渴望能为温州的社会、经济发展略尽绵力。

钱金耐参加 2019 正和岛创变者年会 共同倡议“推动新商业文明”

6月21日，“2019正和岛创变者年会”在山东省青岛市开幕。正和岛新疆岛邻机构主席、德汇集团董事长钱金耐携30多位新疆岛亲代表参加此次盛会，并在全国主席闭门会上作了主题分享。

本次“2019正和岛创变者年会”由青岛市人民政府、正和岛联合主办，山东省党委、青岛市委书记王清宪，青岛市委副书记、市长孟凡利，正和岛创始人兼首席架构师刘东华等相关领导和专家，以及来自全国各地的数千位企业家参加。



立志践行钱氏祖训，率先垂范建设心灵品质、提升格局境界，并带领全体德汇人实修实证，成就心灵品质，一起成长，从而服务社会、报国民。

德汇精神闪耀青岛

6月20日晚上，在全国主席闭门会上，钱金耐董事长分享了《德汇文化和3.0战略》。他表示，“把两个已有的事物有机结合在一起就是创新”。德汇从10年前创立批发、零售、文商旅、社群等多项功能融合的“油电混合”二代店开始，就不断致力于集团产品的创新转型。面向未

来，德汇确立3.0战略，深化创新转型，主攻“海上国际生态城”、“新疆好物生态产业链”、“产教融合”三大战略，从而成就客户、利益民众、回报社会。

“致良知学习是德汇人必须具备的基本素养。”钱金耐还分享了近期在致良知四合院学习的经历和收获，分享唤醒内心良知对个人成长、对家庭和和睦相处、对企业创新转型的促进作用。

来，德汇确立3.0战略，深化创新转型，主攻“海上国际生态城”、“新疆好物生态产业链”、“产教融合”三大战略，从而成就客户、利益民众、回报社会。

与王清宪书记两次会晤

6月20日下午，山东省党委、青岛市委书记王清宪与20多位正和岛企业家们进行恳谈交流，听取企业

家对青岛改革发展的建议，并围绕新能源、数字经济、医养健康等领域合作进行深入洽谈交流。

6月21日上午，在正和岛2019创变大会开幕式前，王清宪书记再次与企业进行了小范围的交流会晤。被称为“最懂企业家”的王清宪书记表示，为企业站台是干部的责任和义务，开放、现代、活力、时尚的青岛热诚地期待更多企业家加入。王清宪书记还鼓励企业家们“不惧风雨、砥砺前行”，坚持贯彻习近平总书记“唯改革者进，唯创新者强，唯改革者胜”的要求，积极转型升级，谋求企业新的发展。

倡议推动新商业文明

世界潮流浩浩荡荡，虽风雨相伴，但中华复兴势不可挡。国内外形势风云激荡，商业市场大浪淘沙。

在正和岛2019创变大会开幕式上，上千位企业家齐聚青岛，恰值五四运动百年，又恰逢新中国七十华诞，包括钱金耐在内的16位正和岛企业家代表共同上台宣读倡议书，以家国情怀与时代担当向全国商界发出倡议，号召企业家作为商界领导者，当看清大势，保持定力，奋发有为，不辜负自己与伟大时代。

DOOWIN 专版 SPECIAL COVERAGE

钱金耐董事长率集团管理层参加致良知四合院学习



6月5日至6月13日，德汇集团四十三位高管在董事长钱金耐的带领下，来到北京密云云湖度假区开展了为期七天的致良知四合院“启动生命，开启未来——‘未来之星’企业班”课程学习。

争取学习机会 助力生命成长

6月3日，上海、启东、新疆三地员工同聆听了集团常务副总裁王健、副总裁钱康成、上海公司支部书记龚晓昇的学习心得分享。同时，为了让更多管理团队能得到赴京学习的机会，钱金耐董事长与四合院反复沟通，在每家企业自费限额20人的基础上，全力争取到43人的学习名额。

德汇历来重视人才的培养，尤其是管理团队和核心骨干。出发北京前，钱金耐董事长要求参加学习的集团高管们认真做到课前有动员、课中有感想、课后有交流，在致良知学习中打开心扉，积极建设自己的心灵品质，帮助他人提升心灵品质，挖掘内心宝藏，并坚定不负时光，和企业、和国家、和时代同频共振的决心和信念。

从心而发 建设心灵品质

课程将阳明理论活学活用，让中国古典文化焕发新的生命力。集团高管们在对照君子 and 圣贤之道时真诚地敞开心扉，分享自己最真实的感动。有的对照老师提出的关于追问个人生命意义的思考题，意识到自己还没有释放自己全部能量，碌碌无为将是对生命最大浪费，有的回忆起刚加入德汇集团的初衷和干劲，意识到奋斗意识变淡才是

遭遇职场瓶颈期的症结所在。有的高管还结合自己家庭中出现的矛盾或者外界帮扶渡过家庭难关的经历，深入反省自我感恩世界，思考怎样才能通过建设心灵品质给家人带来幸福的同时提高他们的心灵品质。钱金耐董事长也和大家真诚分享了当前最令自己内心焦虑的战略方向问题。人的精力有限，何去何从再次考验董事长和德汇集团集体智慧。

挖掘心灵宝藏 利他利己

在齐唱《祖国颂》时，现场1700多位来自各知名企业的高管激动落泪；在聆听老师讲述独臂女孩高思恩和不忘初心张富清老人的故事时，更多人泪下感动的泪水，为这些崇高的灵魂而由衷赞叹。

“打开心扉，真正感受到建设自身心灵品质的重要和伟大，坚定了不负时光，和企业、和国家、和时代同频共振的决心。”

有怎样的心灵品质，就会有怎样的人生。高管们还从领导人的格局和心灵品质出发，感动于国家领袖习近平总书记我将无我，不负人民的境界，感动于董事长在2008年无情大火将上万家企业推向濒临破产的灾难边缘时，能不计个人利益得失，以诚信精神力挽狂澜。钱金耐董事长诚恳地说：“生逢时代，追逐圣贤。我应该本着一颗初心，抓住这个时代的大好机遇，以阳明心学和钱氏家训为规尺，去做对社会、对民众有更大意义的事，而不是沉浸在过去的荣誉中。”

携手圣贤 辐射文化自信

课程结业典礼之后，参加学习的高管们在经过精神和心灵的涤荡洗礼后，拥有了满满的前行动力和正能量。学无止境，心灵品质的建设和学习更

是没有结束，只有不断地开始。“致良知四合院是一个伟大的文化机构，作为一名志愿者，我愿意带领大家携手走进圣贤的殿堂。”钱金耐董事长表示，针对德汇不同阶层的员工以及6000家商户，可打磨一套致良知的学习课程，让我们与客户进行心与心的链接，同频共振，帮助他们打开家庭的心结、打开下游客户的心扉、打开他们的事业天花板和生命的边界，这也是“德润人心”的召唤，更是以实际行动积极响应习近平总书记高度评价的“知行合一”理论。

“本着一颗初心，抓住这个时代的大好机遇，以阳明心学和钱氏家训为规尺，去做对社会对民众有更大意义的大事，而不是沉浸在过去的荣誉中。生逢时代，追逐圣贤。”

践行致良知

德汇良知超市上线



6月21日，全疆连锁乌鲁木齐首家“嘉乐生活超市”在德汇中心万达广场盛大开业。

这是德汇、万达和嘉乐携手打造“品质超市+食材餐饮+购物体验”的全新品牌，也是德汇践行致良知的重要组成部分。超市遵循价格惠民的出发点，秉承“购物零风险”的体验宗旨，严选商品的新鲜、安全、高性价比，郑重承诺“不满意无条件退货”。

儿童义诊持续举办

近日，德汇中心联合新疆自治区省妇幼保健院开展“妇幼健康行，送医下社区”活动，关爱儿童和儿童家庭。

迄今举办的两次义诊吸引了众多家庭前来问诊，现场爆满、互动场面十分热烈。现场坐诊的特约专家及医护人员热心的为孩子们看诊，针对家长提出的实际问题，现场提出合理的建议和解决方案，并以讲座的形式向大家科普儿童保健和医养知识。

DOOWIN 资讯 INFORMATION

做良知企业 助力城市发展 钱金耐董事长出席可克达拉城市论坛

6月28—30日，第三届丝绸之路发展论坛暨首届可克达拉城市论坛在可克达拉市隆重举行。正和岛新疆岛邻机构主席、德汇集团董事长钱金耐受邀参加论坛，并在闭幕论坛上发表《做良知企业匠心产业生态运营 助力城市发展》的主题演讲。

在闭幕论坛的闭幕演讲中，钱金耐董事长以《道德经》中的“天下难事，必作于易；天下大事，必

作于细”一句开篇，提出新疆的民营企业发展的核心是创新突围和用嫁接好高科技两点。并通过两段小视频，分别向大家介绍了“批发+零售+商旅文+社群+新疆好物天线店=新型城市综合体”的油电混合式第二代产品，和“应用型技术大学+产业孵化器+1600间客房的中国最大海洋主题生态酒店+五大渔人码头和滨海商业街+度假养生+品质社区=2万人大学城+文旅康养城”的产教融合式的

第三代产品，充分展现了德汇“旧元素、新组合、变赛道”的企业3.0战略理念。

钱金耐表示，34年的砥砺前行、创变求索，磨炼了德汇，也点燃了德汇战略3.0新的事业梦想。下一个十年，是德汇践行致良知、达成3.0战略布局的关键十年，也是中华民族伟大复兴的关键十年。他愿意把人生的下一个十年倾情奉献，以新时代企业家的精神，以开放、创新的姿态，让

德汇回归商业本质，做良知企业的样板，利益社会、利益民众，成为民族复兴路上的英雄。钱金耐还号召大家积极建设自己的心灵品质，成就他人的心灵品质，在这个伟大的时代为实现中华民族的伟大复兴而奋斗。

演讲最后，钱金耐董事长还号召大家积极建设自己的心灵品质，成就他人的心灵品质，在这个伟大的时代与祖国同频共振，为实现中华民族的伟大复兴共同奋斗。

正和岛新疆岛邻机构主席团访问德汇上海总部



6月18日，正和岛新疆岛邻机构主席团、秘书处一行30余人，来到德汇集团上海总部拜访交流。正和岛新疆岛邻机构主席、德汇集团董事长钱金耐热情接待，并与来访岛亲们举行了座谈。

钱金耐董事长首先对诸位岛亲的到访表达了感谢和欢迎，并带领考察团参观了德汇上海陆家嘴总部的办公环境和各职能部门的工作情况。

在随后举行的座谈中，钱金耐董事长重点向考察团介绍了德汇最新的企业3.0战略和三大产品线。钱金耐表示，从整合孕婴童全业态产业链开始，到开创“油电混合”新商业模式，再到深耕产教融合的海上国际生态城，34年来德汇致力产业生态发展的决心和目标从未动摇过。当下，德汇更是深化创新型，制定企业3.0战略，主攻德汇二、三代店开发和运营、新疆好物产业链、产教融合三大产品线，成就客户、利益民众、回报社会。

正和岛新疆岛邻机构秘书长王辉代表考察团就德汇成功布局长三角核心地带表示祝贺。王辉表示，钱金耐主席积极响应国家一带一路和长三角一体化发展，其战略眼光和胆识魄力令人敬佩。6150亩的海上国际生态城、新疆好物生态产业链开发和营运都是利国利民的大项目，德汇的未来令人期待。

座谈中，旨在将新疆的好物资源优势转化为产业优势、品牌优势，提升新疆各地州300万人口收入的“新疆好物”受到大家的特别关注，纷纷详细询问“新疆好物”的开发情况和运营模式。钱金耐董事长一一回答了大家的提问，“依托德汇国际物流园超过200条专线，新疆好物生态产业链的开发与运营能很好的克服新疆‘物流贵、物流慢’的困难；同时嫁接北上广深等全国各地APP、公众号互联网平台，打通供销渠道和市场。”

座谈最后，钱金耐董事长再次对今天到访的各位正和岛新疆岛邻机构岛亲表达了感谢，并与大家合影留念。

中信银行乌鲁木齐分行领导访问德汇新疆总部

6月26日，中信银行乌鲁木齐分行行长王立，副行长王静宇、蒲钢等领导一行访问德汇集团新疆总部。德汇集团董事长钱金耐，德汇集团党委书记、副董事长李艳玲，高级副总裁陆国际等集团领导接待访问。

王立行长一行依次参观了德汇宝贝广场、商业步行街、德汇万达慧云智能化指挥中心及五一星光夜市。在宝贝广场一层璞驰童鞋专卖店前，钱金耐董事长带领王立行长进入店中与店主进行交流，店主表示，“德汇将批发市场改造为显性零售、隐性批发的新业态，让我们真切感受到了企业发展给我们带来的巨大红利。”王立行长听后连连点头称赞道，“德汇



集团的‘油电混合’的创新模式，值得我们学习。”在听取了德汇五一星光夜市的整体介绍和开业当天16万人流的盛况后，王立行长一行纷纷对德汇市中心新型商业综合体的运营能力表示肯定。他还要求随行的工作人员今后要多深入像德汇集团这样的优质企业，为他们提供强有力的金融保障，切实实践国家支持民营企业发展的政策导向。

建链接 重落实 德汇3.0战略启动会北京召开

6月12日，德汇集团管理团队在北京召开企业3.0战略启动会。钱金耐董事长主持会议，并对集团创新转型方向做出战略部署。

钱金耐表示，集团三大产品线的升级迭代，重在与客户建立心与心的链接，尤其是要关注3.0战略的落地和实施，没有落实一切都是空谈。

创新“油电混合”商业模式的德汇中心要以客户需求作为招商重要标准，大力发展、升级“批发+零售+商旅文+社群+新疆好物天线

店”的模式，实现“旧元素、新组合、换赛道”；新疆好物聚焦品牌建设和南疆扶贫，让新疆的产品走向全国，提高南疆300万农牧民收入和生活水平；德汇北上海—海上国际生态城以产教融合、产业孵化、新式康养、滨海文旅为主导业态，打造宜教宜业、宜居宜游的新型教育文旅康养城。启动会召开恰逢“启动生命，开辟未来”致良知四合院培训期间，钱金耐董事长表示将践行致良知也作为此次会议规划的工作内容加以实施。